
 

  Αθήνα, 29.05.2025 

Αρ. πρωτ.: 240                                                                                                                                         

 

 Θέμα : “Ντενεκεδούπολη ξανά! Το μεγάλο ταξείδι του Μελένιου” 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να σας 

παρουσιάσει την παράσταση “Ντενεκεδούπολη ξανά! Το μεγάλο ταξείδι του 

Μελένιου” της Ευγενίας Φακίνου από τη θεατρική ομάδα Μικρός Νότος σε Καλλιθέα, 

Χαλάνδρι και Βριλήσσια, με μειωμένη τιμή. 

 

Είναι μια πολιτεία παλιά, όμως τόσο σύγχρονη. Εκεί, στην άκρη του σκουπιδότοπου. 

Φτιαγμένη ολόκληρη από ντενεκέδες. Τη λένε... πώς αλλιώς; Ντενεκεδούπολη. 

Για εκεί κίνησε το μεγάλο του ταξείδι ο Μελένιος. Μαγεμένος από μια μαργαρίτα και τις 

ιστορίες του κοσμογυρισμένου ποντικού, βαρέθηκε να κοιμάται στο ράφι της παλιάς αποθήκης, 

βγήκε στον δρόμο και ρίχτηκε στην περιπέτεια προς την ελευθερία. Γνώρισε βουνά, δέντρα και 

πουλιά. Συνάντησε τον σοφό γέρο-Καλαμάρη. Δεν ξεγελάστηκε από σοβαροφανείς ηγέτες. Δεν 

δείλιασε μπροστά σε μια φιγούρα αχυρένια, με μάτια γουρλωμένα, που στήθηκε να φοβερίζει. 

Προχώρησε για να γνωρίσει τον Σαρδέλα, τη Μηλίτσα, τον Βουτυρένιο, κοντά τους να ζήσει ισότιμα, 

μαζί να συμμαχήσουν για το δίκαιο. 

Το μεγάλο ταξείδι του Μελένιου προς τη Ντενεκεδούπολη είναι μία αλληγορία προς την 

ενηλικίωση. Ο ήρωάς μας, ένας σύγχρονος Οδυσσέας, διψασμένος για γνώση και αληθινή ζωή 

αφήνει πίσω του μία ανούσια καθημερινότητα και ρίχνεται με θάρρος, πείσμα, γενναιότητα και 

ανοιχτή καρδιά στην περιπέτεια αναζητώντας έναν κόσμο ελεύθερο, δίκαιο, με αξίες που μοιάζουν να 

έχουν χαθεί. 

Σκηνοθεσία Χρύσα Διαμαντοπούλου  

Θεατρική διασκευή: Φλώρα Σπύρου, Χρύσα Διαμαντοπούλου, Νίκος Αξιώτης 

Διδασκαλία φωνής Ακίνδυνος Γκίκας  Διδασκαλία κούκλας Κλειώ Κιούλπαλη 

Μουσική Γιάννης Μαρκόπουλος  Ζωντανή μουσική Η ομάδα Μικρός Νότος  

Μουσική διδασκαλία/Δημιουργία ηχητικών τοπίων: Γιώργος Ανδριώτης  

Κατασκευή κούκλας/εικαστικά σκηνικού: Γιώργος Κόφτης  



Επιμέλεια κούκλας/επιμέλεια σκηνικού: Βάσω Γιαρένη  

Κοστούμια: Ανδρονίκη Αβδελιώτη  Επιμέλεια κίνησης: Έλενα Γεροδήμου 

Ηθοποιοί: Νίκος Αξιώτης, Έλσα Λουμπαρδιά, Λίνα Μουμτζή  

 

ΚΑΛΛΙΘΕΑ Σινέ Φλερύ, 31 Μαΐου, στις 7.15μμ 

ΙΟΥΝΙΟΣ 2025 

ΧΑΛΑΝΔΡΙ Σινέ Αλεξάνδρα, 7 Ιουνίου, στις 7.15μμ 

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ Modus Vivendi by Krateros Katsoulis, 8 Ιουνίου, 10:30πμ  

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ Modus Vivendi by Krateros Katsoulis, 8 Ιουνίου, 12μμ 

ΧΑΛΑΝΔΡΙ Σινέ Αλεξάνδρα, 19 Ιουνίου, στις 7.15μμ 

ΚΑΛΛΙΘΕΑ Σινέ Φλερύ, 28 Ιουνίου, 7.15μμ 

ΙΟΥΛΙΟΣ 2025 

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ Modus Vivendi by Krateros Katsoulis, 6 Ιουλίου, 10πμ  

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ Modus Vivendi by Krateros Katsoulis, 6 Ιουλίου, 11.30πμ 

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ Modus Vivendi by Krateros Katsoulis, 27 Ιουλίου, 10πμ 

 

9€ (από 11€) 

διαδικτυακά 

ή 

11€ (από 13€) στο 

ταμείο 

Επί πλέον πληροφορίες και πληρωμή εισιτηρίων:  

www.ticketservices.gr/event/mikros-notos-

ntenekedoupoli 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι συνάδελφοι (μέλη του Συλλόγου μας) του Υπουργείου Οικονομικών και 

της Α.Α.Δ.Ε... Η κράτηση και πληρωμή των εισιτηρίων θα γίνεται μέσω της παραπάνω 

ιστοσελίδας. Αφού επιλεγεί η επιθυμητή ημερομηνία στο κάτω μέρος της οθόνης εμφανίζεται το 

πεδίο για εισαγωγή κωδικού έκπτωσης, εκεί καταχωρείτε το κουπόνι με κωδικό:  seak  

Κατ’ όπιν γίνεται η επιλογή των θέσεων και ακολουθούνται τα βήματα (όπως εμφανίζονται στην οθόνη) 

για την πληρωμή. Υπάρχει περιορισμένος αριθμός εκπτωτικών εισιτηρίων ανά παράσταση. 

 Προσοχή: κατά την προσέλευση στο θέατρο θα επιδεικνύεται μαζί με το εισιτήριο 

και η κάρτα μέλους του Συλλόγου ή η υπηρεσιακή ταυτότητα. Σε περίπτωση που δεν 

επιδειχθεί, για να είναι δυνατή η παρακολούθηση της παράστασης θα χρειαστεί να πληρωθεί η τιμή 

του κανονικού εισιτηρίου, ειδάλλως η παραγωγή δύναται να αρνηθεί την είσοδο στον 

χώρο.  

 Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 Ο Πρόεδρος 
 

 

Μέρκος Δημήτριος 

Η Γεν. Γραμματέας 
 

 

Σκορδά Ειρήνη-Αναστασία 

Ο Υπεύθυνος Τύπου και 

Δημοσίων Σχέσεων  
 

Χουνουζίδης Κωνσταντίνος 
 

http://www.ticketservices.gr/event/mikros-notos-ntenekedoupoli
http://www.ticketservices.gr/event/mikros-notos-ntenekedoupoli

